

И... НИКУДА

Впервые за почти полутора-вековую свою историю не выехал на летние гастроли Ставропольский краевой драматический театр. Причина, естественно — в отсутствии денег. Удивительно ли, при нынешних-то ценах на транспорт, гостиницы и проч. И подобная участь у десятков хороших коллективов. Более того, лишь считанным единицам театральных коллективов (чаще — столичных) удалось куда-то выехать в этом году. Но ставропольские артисты не унывают. Месяц, который раньше традиционно был гастрольным,

они посвятят работам над новыми постановками, репетициям, повышению своего художественного уровня. Как говорится, нет худа без добра. Глядишь, в будущем сезоне в невыехавших никуда театрах появятся хорошие спектакли. Из чего, конечно, не следует, что труппам, занимающимся вынужденным самоусовершенствованием не хочется в Испанию или в Киев.

Культивировать — 1999 — Вильямс — Е. 4